



我市积极防范应对本轮寒潮

本报讯(记者张聆昕)据气象预报,寒潮主体将于2月21日傍晚自北而南影响我市,气温明显下降,日平均气温过程降温幅度10℃-13℃。我市高度重视本轮寒潮防御工作,市减灾办于2月19日下发工作提示单。20日,我市组织公安、民政、自然资源、水利、交通、农业等市减灾委成员单位,在椒江区召开新一轮雨雪冰冻天气防范应对工作视频会议,要求全面做好本轮寒潮的防范应对工作,及时发布灾害预警信息,加强

重点部位防范,并对海上防风、防局地强降雨、山区冰冻三方面着重部署强调。目前,已发布强冷空气消息、寒潮警报等预警信号和天气警报10期,通过主流媒体发布寒潮预警提示10余次,发送预警短信共9.2万余人次。受本轮寒潮影响,我市沿海海面及高山区有7到9级偏北大风。我市渔业部门加强渔船避风管理,并督促海上作业渔船按照指令做好海上防风浪措施,确保海上作业安全。目前,台州4086艘渔船,除了96艘正在撤离途中

外,其余在港或在安全水域。台州海域有1358艘在港商渔船,相关部门已通过短信、甚高频、现场检查等方式提醒做好防风抗浪防冻措施,对于844艘在港渔船,相关部门已逐一向辖区航运公司、货运企业发布寒潮大风冰冻预警信息,督促做好防范准备,落实各项安全措施。全市19条客渡航线停航4条,23个水工项目21个停工。我市还协调应急拖轮29艘在三门、椒江、温岭、玉环港口水域布点值守,随时做好海上应急救援。(下转第二版)

新春走基层·赢战开门红

台传媒通讯员陈鑫鑫 梁旖旎

椒江：一站式大礼包助企兴“龙”

吹响复工复产“集结号”

新春伊始,椒江各企业陆续吹响复工复产“集结号”,开足马力冲刺开门红。与此同时,企业服务专员们穿梭在各大园区、企业,梳理分类企业办事清单,成立服务小分队,将人才招引、公共服务、政策服务等打包送到企业家门口,为企业新年开局纾困解忧,“一站式”满足企业需求。

增值服务更精准高效

“今年我们还是在高技术人才招聘方面需求量比较大。”2月18日上午,节后开工首日,台州安耐杰电力设备有限公司行政负责人何丽娜,向下陈街道发展服务办负责人提出了企业一直困扰着的问题。

台州安耐杰电力设备有限公司是一家致力于无功补偿、电能质量、智慧物联领域的研发、生产和销售的国家高新技术企业,为国内各地电力公司和大型工商业企业提供电能质量系统解决方案。“我们公司一直存在用工缺口,专业对口的技术型人才比较难招。以前主要通过网络招聘人才。”何丽娜表示。

随后,街道工作人员立即为她送上各地招聘信息,并耐心解读当地政府出台的相关人才政策,“这极大地缓解了‘招工难’问题。”一番沟通后,何丽娜的眉头渐渐舒展。

何丽娜介绍,今年以来,公司的订单已有3000多万元。年前就安排好了复工事宜,在街道的帮助下按照计划顺利开工,目前复工率在80%以上。新的一年将开辟新的产线。

去年10月,省委打响政务服务增值化改革“发令枪”。据了解,增值服务是在基本政务服务便捷化的基础上,为企业提供的精准化、个性化的衍生服务。“一方面我们安排专业人员帮助企业做好复工前安全风险排查,另一方面为企业在用工及经营发展方面,提供更加精细化服务,为企业送上开门红政策礼包,助力企业‘开门红’。”下陈街道办事处副主任王琪介绍。

企业满怀信心转型升级

“今年服装厂的旺季比以往来得要早一些。开年以来,我们的订单纷至沓来。经销商初四就开始安装设备,我们初六就开工赶订单了。”杰克控股集团副总裁阮振华表示,目前,缝制设备产业迎来了回暖的好时期。

在杰克科技股份有限公司生产车间,工人们有条不紊地忙碌着。而在杰克的物联网数字化管理中心,屏幕上实时滚动着企业订单生产情况、机器运转情况、数仓管理情况,哪里需要调配,哪里需要增量一目了然。

为助力企业数字化转型,椒江以“产业大脑+未来工厂”为引领,融合业界领先的大数据分析技术和数字智造的工业基因,面向制造业领域,提供数字化产品及业务运营整体解决方案服务,以产业运营数字化,建设工业大脑平台。

通过实施“产业大脑+未来工厂”建设,杰克的生产效率大幅提高,产品不良率显著降低。(下转第二版)

台传媒记者曹思思 台传媒通讯员路伟凤 张莺莺

生产车间,机器轰鸣声不止;各道生产线上,工人们忙碌不休……春节长假刚过,走进位于玉环的台州艾迪西盛大暖通科技有限公司生产车间,超85%的返岗工人已“全副武装”投入生产,马不停蹄赶订单。

“未来3个月的订单都是饱和状态,我们正全力召回所有员工,加班加点赶订单,对于一季度开门红我们信心十足!”艾迪西人资料副经理唐新华说,为不误新年开工,早在春节前夕,公司就将所有设备检修完毕,为新一年的高质量发展开好彩头。

春节的余温还未散去,但玉环早已掀起阵阵奋进的热潮。走进各大企业生产车间,机器飞转,到处都是忙碌的场景。

浙江康华眼镜有限公司于正月初九正式开工,各条生产线满负荷运转,“新鲜出炉”的眼镜零配件下线后,第一时间被打包装车运往客户手中。“每天我们可以生产40万至50万副眼镜零配件,目前订单量排到3月底,为了尽快赶制订单,工人们基本开工就得进入‘加班模式’。”康华眼镜总经理助理兼营销部经理王利军说。

同样忙碌的,还有浙江柏思达齿轮股份有限公司。企业自2月17日复工以来,公司副总经理庄灵申已接到不少客户的“催单”电话,公司调派了30多名管理人员投入生产一线,开足马力。

“复工后很忙,订单催得紧,现在车间内每人每天要做400多个齿轮。”黄学堂是柏思达精加工车间主任,也是调到一线的管理人员之一。为了能及时到岗,正月初六他就从安徽老家回到玉环,每天都在车间“奋战”。

及时到岗的员工,提振了企业生产的底气,源源不断的订单,更是打响开了年的首场“战役”。面对纷至沓来的订单,各大企业也是频频出招,派发开门红利,留人留心力保开工。

开工首日,浙江中捷缝纫科技有限公司员工到岗率就高达98%以上,当天董事长李辉携中层管理人员,来到公司各个车间、部门,为1100多名返岗员工送上开工红包,这样的福利已坚持派发20多年。

“公司平台大、前景广、人情味足,特别是在员工福利上,毫不吝啬,除了开工红包,还有五险一金、车费补贴、介绍费等,真正把员工当家人。”在中捷科技工作23年的冯用华表示,好的福利,让他们在一线心无旁骛赶生产,努力为公司创造更大价值。(下转第二版)

今日导读

浦坝港打响节后人居环境整治“第一枪”

2版

争分夺秒为生命“守岁”

3版

您身边的银行 可信赖的银行 ICBC 中国工商银行

中国工商银行台州分行提醒您:

电信诈骗不难防
不听不信不转账
个人信息最重要
账号密码保管好

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

李跃旗赴路桥调研重大项目重点企业复工复产情况并督导开门红工作时强调

培育新质生产力 夺取首季开门红

本报讯(记者王莹璐)2月20日,市委书记李跃旗赴路桥调研重大项目、重点企业复工复产情况,并督导开门红工作。他强调,要认真落实全省“新春第一会”部署要求,抢抓机遇扬优势,锚定目标强攻坚,加快培育新质生产力,积极抢占发展新赛道,奋力实现一季度“开门红、开门好、开门旺”,为完成全年目标任务打下坚实基础。

数字经济产业园既是路桥数字经济的展示中心,也是服务生态的集聚中心、数字化的赋能中心。这里汇聚贯通了行业侧、企业侧、政府侧等数据,形成全产业、全生态、全链条的公共服务能力,今年将实施各类数字项目100个以上,赋能制造业企业转

型升级、降本增效。李跃旗对此表示肯定。他说,台州深厚的产业基础是发展数字经济的沃土。要突出新型工业化主导作用,持续深入推进体制机制创新,打通束缚新质生产力发展的堵点,促进生产要素创新性配置,推动产业链、创新链、资金链和人才链深度融合,提升全要素生产率。

西马智能科技有限公司依靠科技创新,在智能马桶领域的首创技术达到了70多项,实现了从“走量”到“走质”的转变,1月份实现营业收入同比增长300%;浙江荣鹏气动工具股份有限公司致力技术研发与创新,成为行业领头羊,年产各类气动工具千万套,一季度订单量同比增长40%。目前,两家企业的员工大多已经返岗,生

产线接近满负荷运转。李跃旗深入车间,实地察看企业生产运营情况,详细了解企业新技术研发、新业务拓展等情况,勉励企业充分发挥创新主体作用,加强战略性引领性创新研发,促进科技成果对接市场需求、加快落地转化,不断提高产品竞争力、市场占有率,增强企业核心竞争力。他指出,全省“新春第一会”强调要全面加强“三支队伍”建设,希望更多的高层次人才和企业家不断创新、勇攀高峰,更多的劳动者各尽其才、大显身手,助推经济社会高质量发展。

路桥未来康养城项目是台州首个CCRC康养社区综合体,正在按建设时序加快推进。李跃旗到项目现场察看工程进度,看望慰问一线劳动者,要

求在严格落实施工质量、安全生产和环保措施的基础上,全力加快项目建设进度,切实为更多老年人提供优质便捷的医疗康养服务。

李跃旗在调研中强调,一季度开局起步,关乎全年、关乎信心和预期。各级各部门要切实抓好重点项目、重点企业服务保障工作,全面优化营商环境,全面落实各项惠企政策,加快形成更多实物工作量;持续深入推进科技创新,充分发挥产学研用协同创新优势,打好关键核心技术攻坚战,不断培育新业态新模式、布局大项目好项目,着力塑造创新生态新优势;强化统筹协调,细化应急预案、压实安全责任,积极防范应对新一轮低温雨雪冰冻天气,保障企业安全生产、稳产增产。

民企风采录

持续构建特色原料药制剂一体化业务,打造CDMO国际化服务平台——

九洲药业:跨越50年 再创新辉煌

台传媒记者王依妮

如何在瞬息万变的市场上认清方向,引领奔跑?如何提升企业核心竞争力和经营韧性,以多元化发展扩容业务版图?如何抓住国际市场格局重塑机遇,让九洲品牌熠熠生辉?

在全球化这一壮阔市场赛道,浙江九洲药业股份有限公司(以下简称“九洲药业”)以创新作答,肩负起“关爱生命,维护健康”的使命,持续构建特色原料药制剂一体化业务,为生命健康事业奋斗不息。

打造CDMO行业领先品牌

九洲药业始创于1973年。2023年,正值公司创立50周年。“15年前,九洲药业进入创新药

CDMO新赛道,从一家仿制原料药企业成功转型为创新药CDMO企业。”九洲药业董事长花莉蓉说。

近年来,全球CDMO(医药合同定制研发及生产服务)业务需求快速发展,九洲药业搭乘全球医药研发外包产业向国内转移的“东风”,顺势而为,积极转型CDMO业务,成为国内引领原料药向CDMO转型的示范企业,为全球药企提供从创新药早期研究开发到上市后商业化生产制造的全生命周期的一站式服务。

去年年底,凭借在CDMO领域创新转型的成功实践和卓越的质量管理优势,九洲药业喜获2023年浙江省人民政府质量管理创新奖。这是省政府设立的全省最高质量奖项,至此,九洲药业成为台州首家获此殊荣的

生命健康类型企业。

“目前,基于‘成为全球药物创新解决方案的卓越生命健康企业’的战略愿景,九洲药业与全球900多家制药企业形成战略合作,助力加速新药研发步伐,承接服务项目涵盖抗肿瘤、抗心衰、抗病毒、中枢神经和心脑血管等治疗领域。”九洲药业李原强博士说,公司持续发力CDMO“原料药、制剂”一体化业务,以小分子创新药CDMO为增长主动力、推动业务向多增长主轴发展。其CDMO创新平台入选国家生物医药合同研发和生产服务(CDMO)平台项目,是浙江省唯一入围的小分子化学药企业。

勇立潮头半世纪,创新无止境,突破不止步。尽管刚刚过去的一年,医药产业风云激荡,挑战和不确定

性叠加,但在政府有关部门的大力关心和政策扶持下,九洲药业聚焦战略主赛道,仍走出一条深度变革的轨迹,绘制出一条稳健向上的成长曲线——

获得中国医药工业百强企业、中国医药CDMO企业20强、中国医药上市公司ESG竞争力TOP20等重要荣誉及奖项,得到社会各界的高度肯定;成功举办第五届创新药物研究高峰论坛、中国药学会工业药剂学大会,赋能行业提速升级;

子公司瑞博苏州首批多肽产品顺利下线,瑞华中山正式加入九洲药业、瑞博生命科学(新加坡)有限公司投资设立,亚太新兴市场开拓显现成效,为九洲全球化布局注入强劲动能;

(下转第六版)



萌娃舞龙迎元宵

2月20日,仙居县迎晖幼儿园的孩子们在红旗广场举行舞龙闹春迎元宵表演。近年来,迎晖幼儿园把传统舞龙文化融入幼儿教育课程,组建萌娃舞龙队,让孩子们在快乐、健康学习的同时,参与各类公益节庆活动,为人们送去欢乐与喜庆。

台传媒通讯员王华斌摄

市域治理现代化

受理矛盾纠纷6918件,调解成功6905件

打造基层矛盾纠纷化解“三门样板”

台传媒记者陈玲玲

台传媒通讯员顾华琴 叶蒋珍

日前,三门县亭旁镇杨某因邻居王某在其家门口搭建铁皮棚养鸡而十分恼火,双方不时爆发言语冲突。好在该村调解员及时介入调解,经释法解惑、耐心说理、动心说情,矛盾双方当事人最终达成和解。

一直以来,三门坚持和发展新时代“枫桥经验”,强化基层自治,激发基层活力,以构建“大调解”体系建设

为抓手,探索建立“源头预防、区域化解、就地事了”工作机制,积极打造基层矛盾纠纷化解“三门样板”。日前,三门获评全省人民调解工作先进县(市、区),为台州市唯一。

从“单跑道”到“全领域”,打造大调解格局

去年7月,海游司法所接收了一起交通事故纠纷,驾驶员王某因疲劳驾驶酿成惨剧,却无力承担高昂的赔偿金。依托“统一受理、统一分流、多调联动”的1+1+

X大调解层级管理制度,该案件移交至三门县人民调解委员会,三门县委会联动三门县司法局,并邀请三门县人民检察院、三门县公安局等单位工作人员及律师、双方当事人、受害方村“两委”干部等人员参与协商调解,让人民调解与“调解”“警调”零距离衔接,最终促成犯罪嫌疑人和受害人及家属达成刑事和解,实现了法律效果与社会效果的有机统一。

“这个模式是我们打好调解‘组合拳’的有力抓手。”三门县委副书记、政法委书记姜华表示。为推动调解格局从

“单跑道”迈向“全领域”,三门坚持做强调解组织,做好调解队伍,做实社会力量,以网格为作战单元,组建全县533名网格员与1236名调解员一起参与矛盾纠纷排查化解工作,以“便民服务就近跑”微改革为契机,在乡镇(街道)设立法律服务驿站,有效释放1483名“法治带头人”“法律明白人”的“神经末梢”作用,将调解工作与老娘舅调解志愿者团队、平安护村队、乡镇和事协会等各类社会组织相融合,覆盖全县各村镇,带动群众共创平安三门。(下转第六版)